2023 FIRST JOB SURVEY

ISAE-SUPAERO ENGINEERING PROGRAM

R Nt S8 % response rate
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79 %

found their first job before graduating

PROFESSIONAL SITUATION
4 MONTHS AFTER GRADUATION

- Employed in a company
Bl PhD

B Study/Training

- Looking for ajob

- Volunteering

EMPLOYER BUSINESS SECTORS

41,5% Aerospace & Defense

I 13% Cconsulting & Engineering
I 2% 17

] 1% Strategy/Management Consulting
B 7% Energy

B 4,5% Finance/Auditing/Insurance

I 1% Urban Planning

N 1% Teaching/Research

N 1% Naval

I 1% Arts, Performance & Leisure Activities

B 72, Other fields

90 %

are happy or very happy with their
first job
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